
 

 

Інформація 

про Хмельницький ліцей Хмельницької обласної ради 

 щодо можливості реорганізації закладу у науковий ліцей 

Адреса закладу: 29000 Хмельницька обл.,  м. Хмельницький, вул. Озерна, 14 

Код ЄДРПОУ: 21337420 

Т.в.о. директора: Пальміна Любов Володимирівна 

Засновник:  Хмельницька обласна рада  

Проєктна потужність закладу складає 380 учнів, проєктна потужність 

пансіону      216 . У зв’язку з тим, що частина приміщень ліцею передана в оренду 

Війсковому ліцею ДПСУ - в пансіоні проживають 142 ліцеїсти.   
Хмельницький ліцей Хмельницької обласної ради відкрито у 1993 році з метою створення 

сприятливих умов для навчання та виховання здібних і  обдарованих учнів Хмельницької області, 

забезпечення рівного доступу до якісної освіти. 

Упродовж 30-ти років заклад забезпечує здобуття профільної середньої освіти. 

Навчання в ліцеї здійснюється за профілями: фізико-математичним, біолого-хімічним,   

суспільно-економічним, суспільно-гуманітарним, лінгвістичним та іноземної філології. 

Іногородні учні  забезпечуються проживанням, харчуванням, медичним обслуговуванням. 

  Станом на 01.09.2024 р. у закладі навчається 338 учнів 10,11 класів. 

  Освітній  процес в ліцеї забезпечується педагогічним колективом у складі 54 осіб з 

яких: основне місце роботи - 46, з них: « спеціаліст вищої категорії» - 36, « спеціаліст І 

категорії» -7. У тому числі: « вчителів- методистів» – 15, «старших учителів» - 12, «старших 

вихователів» -4, «Відмінників освіти України» -6; «Заслужених вчителів України» -1; за 

сумісництвом працюють - 8 осіб, з них:  « Заслужений працівник освіти» - 1, вчитель вищої 

категорії, « вчитель- методист» - 1, вчитель вищої категорії, « старший вчитель» - 1; викладачі 

Хмельницького національного університету – 5, з них : доктор технічних наук – 1,  кандидат 

технічних наук – 1, кандидат педагогічних наук –1, хімічних наук -1, сільськогосподарських 

наук – 1. 

 Режим роботи ліцею дозволяє ефективно використовувати другу половину дня, 

реалізовувати тісну співпрацю вчителя та вихователя-куратора, психолога, соціального 

педагога. 

 Для надання освітніх послуг ліцей має відповідну матеріально-технічну базу: 

предметні кабінети фізики(2), економіки, біології, хімії, кабінет початкової військової 

підготовки юнаків, інформатики(3), математики (2), української мови та літератури (5), 

зарубіжної літератури, іноземних мов(3), бібліотека,  STEM-лабораторія, які забезпечені 

комп’ютерною та мультимедійною технікою, спортивний зал, актова зала на 286 місць, 

басейн, їдальня на 130 місць, спортивний майданчик.  

 В умовах воєнного стану(за потреби) освітній процес в ліцеї  організовується за 

змішаною формою навчання: очною  та  дистанційною. 

 Для забезпечення дистанційної форми навчання ліцеїстів в умовах воєнного стану та 

створення єдиного інформаційного середовища навчального закладу використовується пакет 



хмарних сервісів Google Work Space. Педагогічний колектив та адміністрація використовують 

усі додатки, які надаються компанією  Google  безкоштовно  у рамках свого домену 

@lyceum.km.ua.  

 Ефективності навчального процесу сприяють також освітні технології, що 

використовуються педагогами. Зокрема, інформаційні, інтерактивні, інтеграційні технології, 

проєктна технологія, технологія кооперативного та особистісно-орієнтованого навчання, 

технології STEM – освіти, відеоуроки  Meet.  

   За  30 років роботи у закладі створена ефективна освітня система, спрямована на 

всебічний розвиток особистості. Учителі ліцею мають великий досвід щодо роботи з 

обдарованими та здібними учнями, організації та керівництва  навчально-дослідницькою, 

пошуковою роботою учнів. Впродовж усіх років ліцей співпрацює з вищими навчальними 

закладами щодо спільної навчально-дослідницької, дослідницько-експериментальної, 

наукової діяльності. Відповідно до профілів навчання організація даної співпраці 

здійснюється через предметні кафедри ліцею. 

  Результативність роботи закладу підтверджується досягненнями учнів ліцею. 

          За результатами ЗНО Хмельницький ліцей Хмельницької обласної ради упродовж 2018-

2021 р.р., а також за підсумками НМТ 2023 р. та 2024 р.входить до ТОП-200 кращих закладів 

України, щорічно посідає перші місця серед шкіл  міста Хмельницького. Середній якісний 

показник знань(відсоток учнів які досягли високого і достатнього рівня знань - 180 балів і 

вище) коливається в межах 83,8-91,1 %, що підтверджує високий рівень навчальних досягнень 

випускників ліцею . У 2023-2024 р. р. відповідно 4 та 8 випускників склали НМТ з окремих 

предметів на 200 балів.  

 

Результати  

ЗНО і НМТ випускників Хмельницького ліцею Хмельницької обласної ради за рейтингом 

Інформаційного освітнього ресурсу Освіта.ua. 

2018-2024 р. р. 

Рік 

проведення 

ТОП – 200 Середній якісний показник 

успішності Школи України Школи 

 м. Хмельницького 

ЗНО -2018 75 1 85,4% 

ЗНО -2019 66 1 83,8% 

ЗНО -2020 44 1 91,1% 

ЗНО -2021 151 1 88,9% 

НМТ -2023 192 2 87% 

НМТ -2024 145 2 86,4% 

  

Щорічно учні ліцею  результативно  виступають на всеукраїнських учнівських 

олімпіадах  з базових навчальних предметів (ІІІ та IV етапи) та всеукраїнських конкурсах 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України (ІІ та ІІІ етапи), турнірах, інтернет-

олімпіадах. 

 

Навчальні 

роки 

Олімпіади  

(переможці) 

МАН (переможці) Інші обласні 

та 

всеукраїнськ

і конкурси 
ІІІ етап 

обласний/ І 

місце 

IV етап 

всеукраїнськи

й 

ІІ етап 

обласний 

ІІІ етап 

всеукраїнськи

й 

2018-2019 42/5 4 6 1 33 

2019-2020 52/7 Не відбувався 14 2 51 

2020-2021 Не 

відбувався 

Не відбувався 8 2 41 

2021-2022 28/5 Не відбувався 11 2 40 

2022-2023 28/5 3 7 - 42 

2023-2024 41/7 3 7 1 32 

 

 



Серед випускників ліцею бронзовий призер міжнародної олімпіади з хімії,  3 учасники 

міжнародної олімпіади з біології. Зокрема, у 2023 р. за результатами участі у міжнародній 

олімпіаді з біології ліцеїст Починок Олександр нагороджений премією Президента України, а 

також разом з 2 іншими переможцями IV етапу олімпіад з історії та української мови і 

літератури стали президентськими стипендіатами.  

Учні ліцею є   переможцями  та учасниками багатьох всеукраїнських та  міжнародних 

конкурсів. Зокрема:  

участь та перемога команд ліцею у всеукраїнських турнірах: юних біологів (2019 р.-ІІ 

місце, 2020 р. –І місце, 2021 р.- ІІ місце); юних фізиків (2020 р.- ІІ місце), юних істориків (2019 

р.- І місце), юних правознавців (2020 р.- ІІІ місце); 

участь та перемога команди ліцею у відкритій олімпіаді  з природничо-математичних 

дисциплін «Рішельєвська регата» (м. Одеса ,2019 р.- ІІІ місце, 2020 р.- ІІ місце); 

участь та перемога ліцеїстів у Міжнародному  конкурсі з української мови ім. Петра 

Яцика, Міжнарододному мовно-літературному конкурсі учнівської та студенської молоді ім. 

Т Шевченка (2019 р.- ІІІ місце, 2020 р. –І місце, 2021р.-ІІ місце, 2022 р-ІІІ місце, 2023 р.-                         

ІІІ місце, 3 переможці). 

 участь у національному фіналі Міжнародної Економічної Олімпіади від чеського 

Іnstitute of Economic Education, який пройшов за підтримки МОН України в м. Києві у травні 

2024р. Ліцеїстка Мазурець Вікторія увійшла в ТОП-10 Національного фіналу та отримала 

право участі у  відбірковому турі, який проходив у республіці Казахстан, для формування 

команди України на фінальний, міжнародний етап. 

GENIUS Olympiad ( Олімпіада Геніїв) ─  обласний конкурс  проєктів екологічного 

спрямування , номінація «Науково-технічні розробки молодих вчених» - 1.  

 Участь та перемога у Міжнародній Жаутиківській олімпіаді з математики, фізики та 

інформатики (2021 р. –ІІ місце); 

 участь та перемоги в учнівських інтернет- олімпіадах з математики, біології, хімії. 

З січня 2023 року заклад бере участь у всеукраїнському інноваційному проєкті 

«Організаційні та науково-методичні умови створення STEM-центрів» на базі закладів освіти 

України на 2022-2027 роки ( наказ МОН України від 12.08.2022 р № 741 у редакції наказу 

МОН України від 31.01.2023 р. № 103). В рамках проєкту ліцей співпрацює з Хмельницьким 

Національним Університетом, зокрема з кафедрами: хімії та хімічної інженерії, 

телекомунікацій, медійних та інтелектуальних технологій,  автоматизації та комп’ютерно-

інтегрованих технологій, а також з іншими вищими навчальними закладами України. 

 З метою об’єднання зусиль з громадськими організаціями і благодійними фондами 

задля трансформації освіти і отримання міжнародних коштів на потреби ліцею заклад бере 

участь у проєкті  «Безпечні школи та підтримка доступу до якісної освіти для постраждалих 

від конфлікту та переміщених дітей в Україні», який реалізується громадською організацією 

«Аваліст» спільно з партнерською міжнародною організацією Save the children.  

 Проєкт реалізується у 6 школах Вінницької та Хмельницької областей. Ціль реалізації проєкту 

- підвищити безпеку дітей та шкільних працівників, які постраждали внаслідок конфлікту  

шляхом покращення освітнього середовища відповідно до міжнародних стандартів та 

принципів В рамках проєкту в ліцеї створено Комітет з безпеки школи. Цим Комітетом  

розроблено та затверджено Кодекс Поведінки, в якому зазначаються права та обов‘язки учнів, 

вчителів та батьків,  дотримуватись якого повинен кожен учасник освітнього процесу. Також, 

в рамках проєкту, передбачені поточні ремонти у школах, члени Комітету проводять роботу з 

виявлення ризиків (фізичних та моральних) у навчальному закладі та розробляють заходи з 

мінімізації зазначених ризиків (наприклал заміна вікон,дверей, облаштування укриття, тощо)  

Найважливіші напрями виховної роботи в ліцеї  це -  психологічна та емоційна 

підтримка учнів, навчання правил поведінки в умовах воєнного стану, адаптація та допомога 

учням внутрішньо переміщених родин, розвиток критичного мислення та медіаграмотності.  

Серед виховних напрямів, як найактуальніші домінують громадянсько-патріотичне, 

військово-патріотичне та національно-патріотичне виховання.  

У закладі діють програми «Школа з профілактики ризикованої поведінки»,    

запобігання насильству та приниження гідності «Стоп Булінг», програма запобіганню 

домашньому насильству, психологічної підтримки «Ти як..?», профілактика кримінальних 



правопорушень та формування правової культури. Двічі на рік  проводиться тиждень знань з 

основ безпеки життєдіяльності, тиждень «За здоровий спосіб життя», День цивільного 

захисту. Вихователі у співпраці з соціально-психологічною та медичною службами проводять 

цикл виховних годин з питань безпеки життєдіяльності учнів, превентивного виховання, 

формування здорового способу життя, профілактики інфекційних захворювань, життя та 

безпеки в умовах війни, дії за сигналом повітряної тривоги, навчання базових правил 

безпечної поведінки у разі виявлення мін, вибухонебезпечних предметів, надання першої 

долікарської допомоги тощо.  

У ліцеї діє мережа гуртків, секцій за інтересами.  

 Ліцей працює  результативно та вбачає свої завдання : 

-  у створенні основи для адаптації ліцеїстів до життя в суспільстві, для усвідомленого вибору 

професії; 

- у формуванні випускника ліцею, який буде всебічно розвиненою цілісною                 

особистістю, патріотом з активною позицією, інноватором, здатним розвивати економіку, 

конкурувати на ринку праці, учитися упродовж життя. 

 Педагогічний колектив ліцею готовий до змін та важливої і відповідальної роботи з 

здібними, талановитими та обдарованими дітьми Хмельницької області. 

 

 

Т.в.о. директора         Любов ПАЛЬМІНА 

 

 

 


